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Více než 18 milionů korun bude rozděleno v rámci dotačního programu Podpora veřejné
infrastruktury CR 2025+. Finanční prostředky pomohou obcím, organizacím i dalším
žadatelům zkvalitnit zázemí pro návštěvníky a podpořit udržitelný rozvoj cestovního ruchu
v regionu.

Dotační program, který je financován ze společných prostředků Ministerstva pro místní rozvoj a
Karlovarského kraje, umožňuje realizaci projektů různého rozsahu, od menších úprav až po
investičně náročnější záměry. Dotace lze využít například na navigační a informační systémy, úpravu
turistických a cyklistických tras, vybudování doprovodné infrastruktury, bezbariérové přístupy nebo
modernizaci a vybavení návštěvnických center. Škála podporovaných aktivit je ale daleko širší.

„Podpora kvalitní infrastruktury je jedním z klíčových předpokladů pro rozvoj cestovního ruchu.
Předkládané projekty cílí na veřejně přístupná místa a zohledňují potřeby rodin s dětmi, seniorů i
osob se sníženou schopností pohybu a orientace. Právě tyto projekty mají dlouhodobý přínos nejen
pro návštěvníky našeho regionu, ale také pro místní obyvatele,“ uvedla náměstkyně hejtmana
Karlovarského kraje pro oblast lázeňství, cestovního ruchu a UNESCO Andrea Pfeffer Ferklová.

Celkem bylo ve stanovené lhůtě podáno 28 žádostí s finančními požadavky přesahujícími 33 milionů
korun. „Rada Karlovarského kraje již schválila podporu 11 žádostem ve výši přesahující 5 milionů
korun a zastupitelé nyní odsouhlasili podporu dalším 6 žádostem za více než 13 milionů korun. V
nejbližší době budou s podpořenými žadateli uzavřeny smlouvy o poskytnutí účelové dotace,“
doplnila náměstkyně hejtmana Andrea Pfeffer Ferklová.

Dotace, které míří k žadatelům, mohou pokrýt až 65 procent způsobilých výdajů projektu, přičemž
minimální výše podpory činí 195 tisíc korun, maximální pak 3 250 000 korun. Mezi podpořenými
projekty je například vybudování nové cesty a parkoviště k Hvězdárně v Karlových Varech či
revitalizace veřejného prostranství s vybudováním přístřešku pro turisty v Dolním Žandově.
Podpořena také budou návštěvnická a kulturně-kreativní centra, konkrétně na hradě Loket, hradě
Vildštejn nebo ve Františkových Lázních.
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